

# 架不住老同学放电偷了情 直到“校草”被抓,她才知道敲诈自己的正是他

通讯员 岳思轩

女子参加同学会遇见当年“校草”难以自拔,感情升温发展成婚外情。不久后,有人自称手上有她偷情的视频和照片,如果不交封口费,便要让她声败名裂。被敲诈勒索15万元后,对方再开价25万元,女子忍无可忍最终选择报警。经警方侦查,结果让人大跌眼镜,敲诈勒索之人竟是她的“校草”情人。日前,乐清法院一审宣判该男子犯敲诈勒索罪,判处有期徒刑4年,并处罚金3万元。

## 同学会遇上“校草” 发展成婚外情

小琴(化名)是乐清人,今年46岁,常年和丈夫在外地做生意。2016年正月,她参加了小学的同学会,在同学会上,小琴遇到了儿时的同学胡某。胡某高大魁梧,在同学会上对小琴格外热情,两人还互加了微信好友,回去后时常聊天。

没过多久,小琴因家里有事,独自一人从外地回乐清。在这段时间里,胡某经常约小琴散步、游玩,两人感情迅速升温,发展成地下恋人。

在乐清与胡某相处了一段时间后,小

琴处理完了家里的事情,又重新到外地跟丈夫一起做生意。但她不知道,自己一时的意乱情迷,即将带来严重的后果。

## 遭遇敲诈短信

去年7月26日,小琴突然收到一条短信。短信上说:“我手上有你偷情的视频和照片,如果不想别人看到的话联系我。”小琴惊恐万分,她立即想到了胡某,把这件事告诉了他。胡某安慰小琴不要怕,说自己会出面把事情处理好的。见胡某很有男子汉的担当,小琴十分欣慰,对他言听计从。

不久,胡某找到小琴,称已经有解决方案了,只是对方需要封口费15万元。为了摆平事情,小琴只能硬着头皮答应下来,东拼西凑了15万元打到胡某的账上,让胡某帮忙转付。

小琴以为这件事就这么过去了,可万万没有想到,噩梦再次来临。同年10月5日,她又收到了敲诈短信,而这一次,对方狮子大开口,开出25万元的封口费,并威胁说要把照片、视频发给小琴家人、亲友,还要在网上公布。

小琴对胡某说,她打算报警。胡某却称,他已经跟公安的朋友联系过了,公安的

朋友说这个手机号是网络号码,查不到人,是破不了案的。胡某还说,自己跟对方谈过,将封口费降到了10万元。

这次,小琴没有听从胡某的劝说,还是选择了报警。

## 梦中情人竟是渣男

乐清警方迅速对该案展开侦查。随着线索的明晰,胡某的嫌疑越来越大。民警问小琴,有没有怀疑过是胡某作案,小琴却说,自己非常信任胡某,压根没有怀疑过他。

民警调取了购买作案手机号的证据,最终确认,嫌疑人正是胡某。随后,民警在胡某的住所查获录音录像器材等作案工具,并将胡某抓获。

原来,胡某前科累累,劣迹斑斑,曾因吸毒被强制戒毒,也因赌博被行政拘留过,没有工作,游手好闲,靠家人接济过活。同学会那天,他看到小琴开着豪车前来,认为这是棵“摇钱树”,就决定对她下手。

等小琴坠入情网后,胡某事先购买了录音录像器材,在与小琴亲热时,偷偷录下了全过程。他又到黑市购买手机号码,冒充第三人给小琴发去敲诈短信,并假借帮小琴沟通,实则骗取她的钱财。

# 遭遇火灾正确逃生 这7人被消防员点赞



本报记者 陈立波 通讯员 金建国

本报讯 3月18日凌晨4时53分,丽水莲都区继光街与中山街路口的一处居民楼发生火灾,多人被困。所幸消防部门及时救援,火灾没有造成人员伤亡。这起火

灾中,被困7名群众临危不乱,选择了正确的逃生方法,被消防员点赞。

当丽水消防支队官兵赶到现场时,居民楼3楼起火房间内的火势已经比较大,浓烟将整个楼道封锁,情况非常危险。

“火场救援,救人是第一位的。”在指挥员下达内攻救人的命令后,消防员沿着楼道搜寻,但没有搜寻到被困人员,“当时心里就有点底了,因为浓烟是火场的头号杀手,最怕的就是被困人员盲目逃生,那样很容易被楼道内的浓烟熏倒而发生不测。”

很快,搜救人员听到了从5楼露台处传来的呼救声,在穿过被浓烟封锁的楼道,发现了4名被困人员,并成功将4人转移到安全区域。

在转移过程中,搜救人员发现起火房间对门的住户家中也有3名人员被困,但火场火势较大,已经无法通过房门逃生,于是决定从反向位置破拆窗户进行救援,并成功将3人救出。

“幸亏被困人员没有盲目逃生,否则后果不堪设想。”消防员介绍,这7名被困人员在发现起火后,各自所选择的逃生自救方法是非常正确的,“3楼起火房间楼上的住户选择就近跑到露台,对门的住户因楼道被浓烟封锁选择紧闭房门,防止浓烟灌入,都是自救的好办法。”

随后,在确认现场没有人员被困后,消防员利用水枪成功将火灾扑灭。

目前,火灾的具体原因还在调查之中。

# 违规电焊险酿大祸 这7人被处行政拘留

通讯员 程建喜 本报记者 陈洋根

本报讯 因违规使用电焊明火作业,短短10天时间里,杭州市上城区就有7人被警方行政拘留,可谓是教训惨痛。

过去的5天,来自东阳的电焊工金某就是在拘留所里度过的,这是今年来金某第二次违规使用电焊明火作业被上城警方行政拘留。

事情发生在3月14日下午,杭州上城区公安分局小营派出所接到报警电话,称环城东路某商铺的三楼平台起火,民警赶到现场时,明火已被扑灭。

调查发现,起火原因是电焊工金某在

平台上用电焊机对沿街的广告铁架进行加固作业,因下雨,金某担心电焊机淋湿,就用塑料布将电焊机盖住。就在金某在一楼处理其他事情时,三楼平台突然冒烟起火。原来是电焊机引燃了塑料布,并烧着了草坪。所幸的是,火灾及时被扑灭。

经查,金某在一个月前就因违规使用电焊机明火作业被处行政拘留2天。这次属于再犯,且是明知故犯。金某说,自己懂电焊技术,年前有人请他加固外墙广告的铁架,金某明知自己没有电焊作业资格,但他还是接了下来。在前次违规电焊作业被拘留后,他抱着侥幸的心理再次作业,没想到又因为操作不当,差点酿成大祸。



金某被上城警方从重处罚,处以行政拘留5天。

记者了解到,3月5日至14日期间,上城警方查处了多起违规使用电焊明火作业的案件,并对金某等6起案件中的7名违规作业人员实施拘留。

警方提醒,电焊属于特种行业,进行电焊作业的人员必须持证上岗,无证作业属于违法行为。

# 一个在意大利米兰 一个在中国文成县 两人“面对面”和解

见习记者 陈毅人  
本报记者 丁田醒

本报讯 近日,通过海外人民调解员工作制度,文成县解决了一起跨时近两年的纠纷。

2016年,周某树和赵某雷在玉壶镇长丰村凉凉自然村开垦造田时,将泥土堆放在隔壁的杨梅地上,导致30株杨梅树被损毁。由于杨梅地的主人胡某光居住于意大利米兰,调解困难重重,双方矛盾越来越深。

去年9月,文成县司法局在国内率先推出海外人民调解员工作制度,特聘了五位具有法律知识和民事调解经验的意大利米兰侨领,担任文成县人民调解委员会海外人民调解员,并在意大利米兰设立了文成县人民调解委员会海外联络点,调解涉侨民事纠纷。近日,经过国内和海外人民调解员所作的思想工作,这一纠纷的当事人均表达了愿意调解的态度。调解员趁热打铁,约定时间后,将海外当事人请到海外调解室,将国内当事人请到远程视频调解室,组织了“面对面”的视频调解。经过2小时的调解,双方最终就赔偿金额达成一致协议,纠纷被成功化解。

据了解,这项制度推行半年以来,交出了一份漂亮的成绩单:海外人民调解员调处各类涉侨矛盾纠纷142件,调处成功率达100%;文成当地法院涉侨纠纷案件的调撤率达到了62.48%。

# 小事不轻视 民警赢得点赞

通讯员 祝丹

本报讯 因为喷漆喷到了蚕豆上,两位老街坊引发争执,经诸暨市公安局浣东派出所民警的现场调解,这场矛盾才得以化解。

家住浣东街道的蒋师傅是做喷漆工作的,他的喷漆管道放置在路边,离陈师傅的蚕豆地很近。近日,陈师傅去地里除草浇水时,发现蒋师傅正在进行喷漆作业,他认为蒋师傅的漆会喷到自家的蚕豆上,立即上前理论。蒋师傅却认为自己的操作不会影响蚕豆的生长,陈师傅是小题大做。两位老街坊互不相让,大吵起来,引来大批围观群众,有人报了警。

虽然只是一件小事,但前来处置的民警并没有随意对待,而是下到蚕豆地里,认认真真地作了一番勘查,发现确实有少量蚕豆沾上了油漆。民警据此组织了现场调解,蒋师傅认识到了自己的错误,同意赔偿陈师傅50元损失并当面道歉。民警公平公正的处理,赢得了周围群众的一片赞扬。